

## COMUNE DI PARTINICO

(Città Metropolitana di Palermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art.18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministrativo adottato e registrato come segue:

- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G. M	n	del
- Ordinanza della Commissione Straordinaria Con i poteri del Sinda	co n	del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri Sindaco	n	_ del
- Determina del Segretario Generale	n	del
- Ordinanza Dirigenziale	n	del
- Determina Dirigenziale R.G.	n. <u>2159</u>	de126:11:2020
	L'Ufficio addetto all definitiva dell'Atto	
*******	******	
L'atto, sopra indicato, ha per Oggetto: "Impegno di spesa e contestuale liquidazione in favore del Provinciale di Palermo – Ufficio Territoriale di Palermo 2 l'esecuzione mobiliare n. 4145/2017 emessa dal Tribunale Comune di Partinico".  Importo totale accertato - impegnato: € 391,75	- per avviso di liq	uidazione inerente
L'atto è stato registrato all'interno del Settore		comes
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G. M		come.
Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindac		
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri Sindaco		
- Determina del Segretario Generale		
- Ordinanza Dirigenziale	ndel	(100 to 100 to 1
- Determina Dirigenziale	n. <u>266</u> del_	2h-11-2020
11 Resplic dell'procedimento	IL RESPONSABI	LE DEL SETTORE